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Итоговое собеседование по русскому языку- 9
Такое испытание – обязательное условие допуска к ГИА. Устное собеседование проходит в школе во вторую среду февраля и оценивается в формате «зачет/незачет».
Устная часть по русскому языку состоит из четырех заданий.
Задание 1 – чтение небольшого текста вслух. Тексты для чтения будут содержать информацию о выдающихся людях прошлого и современности. Время на подготовку – 2 минуты.
Задание 2 - пересказ текста с привлечением дополнительной информации (с включением цитаты).
Выполняя задание 3, необходимо построить связное монологическое высказывание по одной из выбранных тем с опорой на план. Время на подготовку – 1 минута.
Задание 4 - диалог с экзаменатором-собеседником. Время на подготовку - без подготовки. Экзаменатор предложит ответить на три вопроса.
Общее время ответа одного экзаменуемого (включая время на подготовку) – 15 минут.
Каждое последующее задание выдаётся после окончания выполнения предыдущего задания. В процессе проведения собеседования будет вестись аудиозапись.
Итоговое собеседование выпускники 9 классов будут проходить в своих школах. Оцениваться оно будет по системе «зачет»/«незачет».
Общее количество баллов за всю работу – 20 баллов.
Экзаменуемый получает зачет в случае, если за выполнение работы он набрал 10 и более баллов.

О сроках проведения итогового собеседования по русскому языку
Итоговое собеседование в 2024/25 учебном году проводится 12 февраля 2025 года и в дополнительные сроки (12 марта 2025 года и 21 апреля 2025 года).

[bookmark: _GoBack]О сроках и местах подачи заявления на участие в итоговом собеседовании
Для участия в итоговом собеседовании обучающиеся подают заявления в образовательные организации, в которых осваивают образовательные программы основного общего образования, а экстерны - в образовательную организацию по выбору экстерна не позднее чем за две недели до начала проведения итогового собеседования. МБОУ СОШ №40 г.Шахты, пер. Фучика, 8а, понедельник – пятница с 9.00 до 17.00. Ответственный за прием заявлений – Дуванова Светлана Петровна, заместитель директора по УВР, тел. 8(8636)-26-11-49.
Заявление подается обучающимися и экстернами лично на основании документа, удостоверяющего личность, или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.
 При подаче заявления прилагается согласие на обработку персональных данных для внесения сведений в региональную информационную систему (далее - РИС) обеспечения проведения ГИА. 
Регистрация участников заканчивается за две недели до даты проведения итогового собеседования

О сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового собеседования
Ознакомление участников с результатами итогового собеседования осуществляется в образовательной организации по месту обучения. Факт ознакомления участников итогового собеседования с результатами итогового собеседования подтверждается их подписью в протоколе ознакомления с указанием даты ознакомления.
Результаты итогового собеседования будут известны не ранее, чем через пять календарных дней с даты его проведения.
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